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T13 സമയം : 45 മിനിറ്റ്

മാർക്ക്  : 20

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
നിർദ്ദേ�ശങ്ങൾ : 

* 30 മൊർക്കിപ  10 ദ്ദേ!ൊദ്യങ്ങളിൽ �രമൊവധി ദ്ദേ!ൊദ്യങ്ങൾക്ക് നിശ്ചിത സമയത്തിനുളളിൽ ഉത്തരപമഴുതുക

* ഉത്തരത്തിൽ എത്തൊനൊവശ്യമൊയ ക്രിയകൾ ദ്ദേ�പ്പറിൽ എഴുതണം.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. ചിത്രത്തിൽ O വൃത്തകേ�ന്ദ്രമാണ്.

< AOC = 1200 ആയാൽ < B എത്ര?

( 1 മാർക്ക്)

2. ചിത്രത്തിൽ PA വൃത്തത്തിന്റെ� ന്റെ�ാടുവരയാണ്.

<PAC യ്ക്ക് തുല്യമായ കേ�ാൺ ഏ�്?

  ( 1 മാർക്ക്)

3.  AB , CD എന്നീ ഞാണു�ൾ P യിൽ മുറിച്ചു �ടക്കുന്നു.

AB = 10 ന്റെസ.മീ , PB = 4 ന്റെസ.മീ,

PD = 3 ന്റെസ.മീ,

a) PA യുന്റെട നീളം എന്താണ്?

b) PC യുന്റെട നീളം �ാണു�.

     ( 2 മാർക്ക്)

4. ചിത്രത്തിൽ O  കേ�ന്ദ്രമായ വൃത്തത്തിന്റെ�

ന്റെ�ാടുവരയാണ് PA.

a) < OAP എത്രയാണ്?



b) OA = 6 ന്റെസ.മീ , OP = 10 ന്റെസ.മീ ആയാൽ ന്റെ�ാടുവരയുന്റെട നീളം �ാണു�.

( 2 മാർക്ക്)

5. ചിത്രത്തിൽ AB വൃത്തത്തിന്റെ� വ്യാസവും D വൃത്തത്തിന്റെല ഒരു ബിന്ദുവുമാണ്. 

     < ACB + < ADB + < AEB = 2700.
      ഇവയിൽ ഒരു കേ�ാണിന്റെ� അളവ് 1100 .

      < ADB , < ACB , < AEB ഇവ �ാണു�.

( 3 മാർക്ക്)

6.      3 ന്റെസ.മീ ആരമുളള വൃത്തം വരക്കു�. കേ�ന്ദ്രത്തിൽ നിന്ന് 7 ന്റെസ.മീ അ�ന്റെല P എന്ന ബിന്ദു      

അടയാളന്റെ9ടുത്തു�. P യിൽ നിന്ന് വൃത്തത്തികേലക്ക് ന്റെ�ാടുവര�ൾ വരക്കു�. അവയുന്റെട നീളം 

അളന്റെന്നഴുതു�. ( 3 മാർക്ക്)

7.     ത്രികേ�ാണം ABC ന്റെട പരിവൃത്ത ആരം 3.5 ന്റെസ.മീ , < A = 500 , < B = 600, ത്രികേ�ാണം 

നിർമിക്കു�. ( 4 മാർക്ക്)

8.     വശങ്ങൾ 4 ന്റെസ.മീ , 3 ന്റെസ.മീ ആയ ചതുരം വരക്കു�. ഇ�ിന് തുല്യ പര9ളവുളള സമചതുരം 

വരക്കു� . ( 4 മാർക്ക്)

9.     വശങ്ങൾ 5 ന്റെസ.മീ , 4 ന്റെസ.മീ ആയ ചതുരം വരച്ച് അ�ിന് തുല്യ പര9ളവുളളതും ഒരു വശം 6 

ന്റെസ.മീ യും ആയ ചതുരം വരക്കു�. ( 5 മാർക്ക്)

10.    O കേ�ന്ദ്രമായ വൃത്തം ത്രികേ�ാണത്തിന്റെ� വശങ്ങന്റെള P ,Q ,R എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ ന്റെ�ാടുന്നു.

AB = AC , AQ = 4 ന്റെസ.മീ ,  CQ = 6 ന്റെസ.മീ , 

a)  CP , AC ഇവയുന്റെട നീളം �ാണു�.

b) AP യുന്റെട നീളന്റെമന്ത്?

c) ത്രികേ�ാണത്തിന്റെ� ചുറ്റളവും പര9ളവും �ാണു�.

c) വൃത്തത്തിന്റെ� ആരം എത്രയാണ്?

( 5 മാർക്ക്)


